



Заместителю председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Динской район

А.В.Алаторцевой

О выполнении постановления
КДН и ЗП № 9/1 от 30.04.2021г.
на 30.04.22г.

Уважаемая Алла Васильевна!

Управление образования администрации муниципального образования Динской район во исполнение постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 30.04.2021 года № 9/1 «О работе органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике наркомании и алкоголизма, токсикомании и табакокурения среди несовершеннолетних» сообщает:

В общеобразовательных организациях организована работа по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ в соответствии с комплексными профилактическими программами по пропаганде здорового образа жизни, антинаркотическими программами на учебный год. В программы включены следующие мероприятия: проведение совещаний с классными руководителями, общешкольных родительских собраний, вовлечение учащихся в досуговую деятельность, организация встреч с работниками ОПДН, МБУЗ «Динская ЦРБ» МЗ КК, посещение семей, организация рейдов; контроль за работой школьных спортивных кружков и секций, работа классных руководителей. В рамках их реализации корпусом психолого-педагогических работников образовательных организаций проводится работа по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения. За отчетный период проведено 8 лекций и 12 бесед. С подростками проведено 28 индивидуальных бесед.

В образовательных организациях района обновлены стенды по профилактике наркомании «Жизнь стоит того, чтобы жить», «Подросток и закон». Проводятся уроки, классные часы по профилактике наркомании, алкоголя и табакокурения: «Критическое отношение к рекламе алкоголя», «Социальные нормы и поведенческие риски», «Любопытство, воля, разум»,

«Каким я себявижу в будущем», с вовлечением детей, состоящих на различных видах учета.

В каждой школе работают телефоны оказания помощи – телефоны специалистов воспитательной работы. Они размещены на школьных стенах.

В целях проведения мероприятий по раннему выявлению незаконного потребления обучающимися наркотических средств и психотропных веществ ежегодно в общеобразовательных организациях проводится социально-психологическое тестирование (анкетирование) обучающихся в возрасте 13-17 лет, как первый этап профилактических медицинских осмотров.

В тестировании 2021-2022 учебного года приняло участие 5712 учащихся в возрасте 13-18 лет. По результатам тестирования в «группу риска» вошел 321 учащийся, прошедший медицинский профилактический осмотр в БУЗ «Динская ЦРБ». На стенах антинаркотической направленности общеобразовательных организаций размещена информация о контактах специалиста муниципального органа образования с целью представления информации родителям (законным представителям) по всем интересующим вопросам в рамках организации социально-психологического тестирования

Учащихся, употребляющих наркотические вещества, в результате проведения профилактического медицинского осмотра в 2016 - 2022 годах не выявлено.

Обучающихся, совершивших правонарушения, связанные с употреблением и распространением наркотических и иных одурманивающих средств, а также о выявлении лиц, вовлекающих обучающихся в совершении данных правонарушений общеобразовательными организациями не выявлено.

Во всех образовательных учреждениях специалисты штаба воспитательной работы продолжают активно реализовывать программы и методики, направленные на формирование законопослушного поведения учащихся.

В каникулярный период для учащихся общеобразовательных организаций были организованы просмотры видеофильмов, викторины, конкурсы, беседы. Большое внимание в период каникул уделено спортивным мероприятиям, а также работе спортивных площадок в вечернее время. В школьных спортивных клубах занимались в каникулярный период около 924 человек.

С учащимися, состоящими на профилактическом учете, индивидуально-профилактическая работа проводится в соответствии с индивидуальным планом профилактической работы, который составлен с учетом индивидуальных особенностей и жизненной ситуации семьи несовершеннолетнего. Систематически посещаются семьи учащихся по месту жительства специалистами штаба воспитательной работы. Регулярно проводятся беседы с учащимися и их родителями на различные темы. Педагоги-психологи образовательных организаций планомерно проводят профилактические мероприятия по данному вопросу. В практике работы

специалистов применяются различные формы: тренинги, консультирование, коррекционная работа. В области просветительской деятельности с педагогами на семинарах классных руководителей, совещаниях и педсоветах психологи выступают с вопросами личностно-ориентированного подхода к учащимся.

Начальник управления образования



М.А. Ежкова

З.А. Головашева
6-51-41